

ФУТБОЛ



53-й чемпионат СССР (Вторая лига, восточная зона)

9 мая 1990 года

Встречаются команды:

«ШАХТЕР»

(КАРАГАНДА)

«ОКЕАН»

(НАХОДКА)

Начало матча в 17 час.

www.fc-shahter-karaganda.de

УВАЖЕМЫЕ КАРАГАНДИНЦЫ!

ОБЛСПОРТКОМИТЕТ, ОБЛАСТНАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ФУТБОЛА,
ФУТБОЛЬНЫЙ КЛУБ «ШАХТЕР» ПОЗДРАВЛЯЮТ ВАС С 45-ЛЕ-
ТИЕМ ПОБЕДЫ СОВЕТСКОГО НАРОДА В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТ-
ВЕННОЙ ВОЙНЕ!



Наши гости —

«ОКЕАН» (Находка)

В восьмом туре чемпионата страны карагандинские любители футбола впервые смогут познакомиться с игрой одной из лучших команд Приморского края, клубом «Океан» (Находка).

Команда «Океан» была образована в 1979 году. Она принимала участие в первенстве Приморского края, первые два сезона без особых успехов, а затем с 1981 по 1985 годы пять раз становилась победителем этого турнира, что является своеобразным достижением для Приморья. В 1982 и 1983 годах наши гости завоевывают Кубок Приморского края, участвуют в финале Спартакиады народов РСФСР, где успешно защищают честь Дальнего Востока.

Команда «Океан» своей зрелищной, результативной игрой завоевала симпатии многих тысяч болельщиков. В 1986 году гости впервые принимают участие в чемпионате СССР в четвертой зоне второй лиги. Дебют оказался успешным Опередив многих старожилов этого турнира, приморские футболисты заняли высокое, 5-е место. Но в следующем сезоне «Океан» играл намного хуже, сказалось отсутствие своего качественного резерва, и гости финишировали лишь на 14-м месте в турнирной таблице. Но именно в том сезоне определился костяк команды, тренеры продолжали поиски своей игры, значительно укрепив состав. В 1988 году «Океан» занимает 7-е место, а в прошлом чемпионате — 4-е, завоевав право среди лучших команд второй лиги в нынешнем сезоне играть в буферной зоне. 1989 год был успешным для футболистов Приморского края и тем, что они завоевали Кубок РСФСР для команд мастеров второй лиги.

Карагандинский «Шахтер» и «Океан» никогда раньше не встречались в играх чемпионатов страны. Сегодня состоится первое знакомство соперников.

НА ПЕРВЕНСТВО ОБЛАСТИ

6 мая состоялись первые матчи чемпионата Карагандинской области по футболу. В первой, сильнейшей группе, играют 12 команд. В первом туре игры завершились с такими результатами: «Локомотив» (Караганда) — шахта им. Костенко — 0:1, шахта им. Кузембаева — «Автомобилист» (Каркаралинск) — 1:0, «Дорожник» (п. Ульяновский) — «Шахтер»-2 — 3:1, шахта им. 50-летия Октября — КарГУ — 1:1, шахта им. Горбачева — «Булат»-2 (Темиртау) — 6:0.

Чемпион области получит право выступать в первенстве Казахской ССР.

«ШАХТЕР» ТЕРЯЕТ ОЧКИ

Еще одно очко потеряли футболисты карагандинского «Шахтера» в последнем туре 6 мая. На своем поле они сыграли вничью — 0:0 с «Амуром». А вот как завершились остальные встречи: «Новбахор» — с «Амуром». А вот как завершились остальные встречи: «Новбахор» — с «Амуром». А вот как завершились остальные встречи: «Новбахор» — с «Амуром». А вот как завершились остальные встречи: «Новбахор» — с «Амуром».

ТАБЛИЦА

положения команд в чемпионате СССР (вторая лига, восточная зона)
на 9 мая 1990 года

Место	Команды	И	В	Н	П	Мячи	Очки
1.	«Вахш» (Курган-Тюбе)	7	4	2	1	9:4	10
2.	«Согдиана» (Джизак)	7	4	2	1	5:2	10
3.	«Нефтяник» (Фергана)	7	3	4	0	11:3	10
4.	«Мелиоратор» (Чимкент)	7	4	1	2	12:7	9
5.	«Химик» (Джамбул)	6	4	1	1	9:4	9
6.	«Алга» (Фрунзе)	6	3	2	1	9:5	8
7.	«Автомобилист» (Коканд)	7	3	2	2	6:4	8
8.	«Океан» (Находка)	5	3	1	1	6:2	7
9.	«Новбахор» (Наманган)	6	3	1	2	5:3	7
10.	«Амур» (Благовещенск)	5	2	2	1	3:2	6
11.	«Спартак» (Андижан)	6	2	2	2	5:5	6
12.	«Сурхан» (Термез)	6	2	2	2	3:4	6
13.	«Целинник» (Целиноград)	7	2	2	3	3:5	6
14.	«Заравшан» (Навон)	7	1	4	2	6:9	6
15.	«Шахтер» (Караганда)	7	1	4	2	3:7	6
16.	«Трактор» (Павлодар)	6	2	1	3	3:5	5
17.	«Звезда» (Иркутск)	7	2	1	4	5:8	5
18.	«Экибастузец» (Экибастуз)	7	2	1	4	6:10	5
19.	«Копетдаг» (Ашхабад)	7	2	0	5	4:7	4
20.	«Иртыш» (Омск)	7	1	2	4	6:11	4
21.	«Кайсар» (Кзыл-Орда)	7	0	3	4	0:5	3
22.	«Динамо» (Барнаул)	6	1	0	5	3:10	2

ДЛЯ ВАС, КОЛЛЕКЦИОНЕРЫ

Необычное письмо пришло в адрес пресс-центра карагандинского футбольного клуба «Шахтер» из Кемеровской области. Его автор, коллекционер Игорь Михайлович Фролов, пишет:

— Все началось с того, что один мой знакомый подарил мне несколько билетов спортивной лотереи. Теперь в моей коллекции уже 12 альбомов содержащих около двух тысяч билетов, выпущенных в 240 городах.

Вот «экспонат» № 1. Билет лотереи 1922 года. Главный выигрыш — 30 миллиардов рублей. Это не опечатка. Таковы были масштабы инфляции. А вот красочные билеты лотереи Основахима. Есть билеты первой спортивной лотереи 1957 года. Билеты «олимпийских» тиражей.

Пополнилась моя коллекция в 1987 году, когда начали проводить спортивные лотереи на стадионах. Есть в моих альбомах билеты розыгрышей, проведенных на мотогонках и бегах, хоккейных матчах. Но все же предпочитаю футбольную тематику. Интересны лотерейные билеты, присланные из Кореи и Японии. Такие красочные и умело оформленные, что даже невыигравший билет — отличный сувенир.

В лотерейных билетах на страницах альбомов, отражены многие эпизоды спортивной жизни планеты. Вы хотите познакомиться с ними? Коллекционируйте лотерейные билеты! Я же постараюсь Вам помочь. Пишите по адресу: 652810, Кемеровская область, г. Осинники, ул. Коммунистическая, д. 25, кв. 35. Фролову И. Всегда буду рад новому знакомству.

СОСТАВЫ КОМАНД:

○ «ШАХТЕР»
(Караганда)

1 «ОКЕАН»
(Находка)

Вратари:

1 Ю. Ишутин (1959)
К. Ледовских (1972)

А. Тиморин (1966)
С. Сыромытко (1968)

Защитники:

2 С. Мищенко (1961)
3 В. Иванов (1960)
4 С. Куллинч (1960) м. с.
10 В. Деркач (1965)
5 В. Ширяев (1964)
Н. Садыков (1967)

С. Козлов (1963)
С. Маркин (1960)
А. Соболев (1968)
В. Грицан (1967)
А. Нетунаев (1959)
В. Глебов (1959)

Полузашитники:

7 Д. Огай (1960) м. с.
А. Поведенок (1969)
А. Бем (1971)
8 И. Маликов (1966)
8 А. Ибрагимов (1963)

С. Качанов (1966)
М. Энне (1961)
В. Савранов (1964)
А. Смирнов (1962)
А. Ямалов (1963)
С. Филипчук (1961)

Нападающие:

9 А. Пискунов (1959)
11 С. Грицаев (1961)
12 В. Кравченко (1968)
6 А. Абильдаев (1971)

О. Гарин (1967)
Ю. Новосельцев (1964)
И. Фатих (1965)
О. Жокарев (1962)
А. Петрик (1963)
А. Калинин (1964)

Главный тренер — В. М. Ледовских. Главный тренер — мастер спорта
А. В. Аверьянов.

Начальник команды — заслуженный тренер Казахской ССР А. В. Чубинов.

Начальник команды — П. С. Комиссаров.

Тренер — Е. К. Сыздыков.

Тренер — Д. И. Киреев.

О возможных изменениях в составах команд слушайте по радио стадиона.

Очередные игры чемпионата страны по футболу карагандинский «Шахтер» проведет на выезде 14 мая в Павлодаре с «Трактором» и 19 мая в Барнауле с «Динамо». 26 мая матч в Караганде «Шахтер»—«Целинник».

Проводится спортивно-вещевая лотерея.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Пресс-центр футбольного клуба «Шахтер».

Цена 10 коп.

г. Караганда, УТ «Офсет». Зак. 2316—2000.